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Minu superkangelase nimeks on pärlipoiss. Ta on pisikene teismeliseeas kangelane, kelle ülesandeks on inimestele öösiti pärleid pärlikarbiga padja alla visata. See pärlikarp on ühtlasi ka tema relv ja tema vasaku käe asemel. Pärlid, mida ta viskab, sisaldavad igale inimesele eraldi tunnustust/julgustust/innustust, et elus edasi minna, kui vahel on raske, või on olukord, kus kõik tundub lootusetu. Pärlipoiss jälgib inimesi ja neile, kellel elus hetkel abi on vaja, on ta igal öösel akna all pärleid soetamas. Igale inimesele on mõeldud eluks 3 pärlit, sest pärlite ülesanne pole mitte inimeste eest otsuseid teha, vaid neile tahtejõudu süstida. Enamikus olukordades peab inimene ise püsti tõusma ja õppima.
Pärlipoisikese kostüüm on kirju. Vahel näeb teda kuldse-hõbedase kostüümiga, samas vahel kannab ta lillat pluusi, lillasid saapaid ja sinist keepi. Üks on kindel -juuksed on tal sassis ja heledad. 
Pärlipoisikese enda saatus on veidi kurvem kui nende oma, keda ta praegu aitab. Kunagi ammu oli ta kena noormees, kes elas nagu iga teine noor ikka, kuid ta tundis kogu selle aja enda sees tühjust ja see viis ahnuseni. Lõpuks voolas kõik temast üle ja elu oli põhjas, ta soovis olla jälle väike poisike, kellel pole suurte inimeste maailmas vaja ellu jäämise nimel iga minut võidelda. Tema soovi võeti kuulda hetkel, kui ta oli endalt elu võtmas. Nüüd oli pärlipoisi unistus täitunud ja ta sai mitte küll enda elu korda, vaid igavesti hakata teisi aitama, kes on samasuguses olukorras, andes neile võimaluse uuesti endasse uskuma hakata ja elu häid külgi nautida.
Igapäevaselt on pärlipoiss nähtamatu ja ilmub välja vaid öösiti, helendades abivajavate inimeste akende taha. Kui teda maa peal vaja pole, on ta säramas taevas ühe heleda tähena.
Tema vaenlaseks on vägivald ja tapmine ning kohtumõistmine ja arvustamine. Tema arvates on ainulaadsus kõige alus ja ta proovib selle eest võidelda. Liitlasteks on tal loomad ja linnud, sest nad ei kurvasta kunagi ega ole masendunud. Neil on alati harmoonia looduse ja iseenda ning kõigega.
Pärlipoisi nõrkus on tema ise. Hirm, et ta ei saa pisikese maailmaparandajana hakkama, et ta ei jõua kõiki pärlitega varustada ja suunata. Vahel tulebki tal aega maha võtta ja endale sisendada häid mõtteid ning jälle mõista, et inimese ja olemise vahel pole vahendajat vaja, et ta on vaid boonuseks ja tõeliseks õnnistuseks inimestele, salajane õnnistus.
Pärleid saab ta superkangelaste isalt, tähevanalt, taevast. Iga eriala peal tegutsev kangelane saab tähevanalt juhiseid ning vastavaid vaheneid ameti pidamiseks, nii on ka pärlipoisiga.
Pärlipoiss eksleb meie keskel niikaua, kuni on meil mured ja langused elus. Temast ei kuule ega teda ei näe, aga teda saab tunnetada, kui ärkad hommikul üles uue motivatsiooniga elus edasi liikumiseks ja maailma avastamiseks.
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