Tädi Maali Solarise keskuse kinos

Kõndisin enne pea laiali otsas mitu tundi ringi, kuni leidsin lõpuks Solarise keskuse. Minu ümber oli nii palju inimesi, et tundsin end kui kilu karbis. Pidin kuidagi teisele korrusele saama, kuid trepp sõitis kogu aeg eest ära ega jäänud seisma. Nii ma ootasin ja ootasin, kuni lõpuks jõudis see asjandus mulle pärale. See hakkas mulle nii meeldima, et sõitsin mitmeid kordi sellega üles-alla. 


Lapselaps broneeris mulle mingi kinopileti, ma täpselt ei teadnudki, mida see tähendab. Õnneks üks viisakas naisterahvas seletas mulle kiiresti, kuhu ma minema pean. Tundsin end kui tumba-jumba ning sattusin pisut paanikasse. Õnneks see naisterahvas mõistis mind ja saatis mu kinoukseni. Andis mulle kätte veel mingid imelikud prillid, kuid ma ei ole siiani aru saanud, miks ta seda tegi – mul olid ju prillid juba ees. Ega ma nii pime ka siis pole, et kahte paari prille vajan.“ Seejärel istusin rahulikult sohvale ning suunasin pilgu eredale suurele ekraanile. Filmist ma väga vaimustuses ei olnudki, kuid kõhu sain küll täis. Kui nägin, et kõik söövad, võtsin võrgust välja karbi sooja herkulopudruga ning lasin hea maitsta. 

Kokkuvõtteks oli tegu üsna seiklusterohke päevaga, kuid enam ma sinna segasummasuminasse tagasi ei kipu. Kodus on ikka kõige parem olla.
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