„Raamatuvillak“
(sobib erinevate kirjanduskursuste juures tervikteose käsitluse üheks osaks)
1. tund
Klass jagada rühmadesse (3–4 õpilast rühmas; rühmad võib õpetaja kokku panna eelmises tunnis tehtud lugemiskontrolli põhjal – igas grupis on võimalikult erinevate tulemustega õpilasi).
Iga rühm saab töölehe „Kuldvillakuga“ sarnase mängulauaga. Õpetaja annab igale rühmale teema (näiteks teemad ja probleemid, tegelased, sündmustik, aeg ja koht, tsitaadid, intertekstuaalsus). Rühm sõnastab sellest teemast lähtuvalt mängulaual 5 alateemat (näiteks sündmustiku alateemad: võtmesündmused, ajaline järgnevus, korduvad sündmused, üllatavad pöörded, pidurdavad sündmused jne). Edasi koostab rühm mängulaual 20 küsimust ja lisab ka vastused. Tunni lõpus korjab õpetaja töölehed kokku.
Järgmiseks tunniks võib õpetaja rühmatööde põhjal koostada klassile „Raamatuvillaku“ (jeopardylabs.com abil) paralleelklassi küsimusi kasutades (siis ei ole ühelgi vastajal eelist, et oma rühma koostatud küsimusele on lihtsam vastata). See eeldab, et tegemist pole paaristundidega.
2. tund
Mängitakse klassis võistkondlikku „Raamatuvillakut“. Mängulaud on ekraanil, võistkonnad on samad nagu eelmises tunnis. Küsida saavad võistkonnad kordamööda. Kui vastus on vale, võivad ka teised võistkonnad pakkumise teha. „Kuldvillakule“ sarnaselt saavad õigesti vastajad plusspunkte ja valesti vastajad miinuspunkte.
* * *
Mängu käigus saavad õpilased koostööd tehes keskenduda teose ühele tahule. Kuna mängus ei tohi olla mitmel korral sama vastust, siis lisab see keerukust koostada 20 küsimust kitsamas plaanis (ainult tegelaste või sündmustiku vms kohta), samal ajal kogu teost hõlmates. Arutlusele kuluv aeg on väärtuslik, kuna õpilased jagavad omavahel lugemiselamusi, analüüsivad kirjandusteose sisu ning kuulavad kaaslaste tõlgendusi ja hinnanguid.
Teises tunnis mängides lisab elevust ja hoogu, et oodatakse oma rühma koostatud küsimusi, kuid neid ei tulegi. Samal ajal mõeldakse kogu teosele endale uuesti ja juba laiemas plaanis.
Küsimuste sõnastamine on lõiming ka praktilise eesti keelega.
Õpilased on üllatunud, et heade küsimuste koostamine võtab päris kaua aega.    
